

Городская газета

№ 48 (20299). Суббота, 28 апреля 2012г.



ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

ДЛЯ ПОРЯДКА И СТАБИЛЬНОСТИ

На очередном заседании Совета народных депутатов рассматривались вопросы, имеющие большое значение для развития Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Перед этим состоялись публичные слушания, в ходе которых был представлен отчёт об исполнении бюджета округа за 2011 год, а руководители ряда служб выступили с докладами об итогах своей деятельности и мерах по её улучшению. Затем депутаты утвердили отчёт по бюджету-2011, внесли необходимые изменения в бюджет текущего года и муниципальные целевые программы. Изменения были внесены в программы капитального строительства и капремонта, обеспечения пожарной безопасности, поддержки молодёжи и здоровья ленинск-кузнецчан на 2012-2014 годы. Кор-

рективы коснулись также действующих в городе местных правил землепользования и застройки. Кроме того, депутаты решили упорядочить расчёты населения за коммунальные услуги, чтобы с 1 апреля начисление платы производилось по действующему законодательству, то есть с учётом показаний общедомовых приборов учёта. На заседании рассматривались вопросы передачи муниципального имущества, приватизации одного из объектов муниципальной собственности, были утверждены правила обращения с отходами производства и потребления на территории округа.

ДОЛГИ ПОГАШАЮТСЯ

Состоялось очередное заседание штаба по финансовому мониторингу и выработке мер поддержки отраслей экономики Ленинск-Кузнецкого городского округа.

На заседание пригласили руководителей предприятий, имеющих задолженность по платежам в бюджет и внебюджетные фонды. Часть из них сейчас не работает, продолжает накапливать долги или находится в исполнительном производстве и судебном приставов. Но немало и положительных примеров добросовестного отношения к обязанностям налогоплательщика. Скажем, ООО «Шахтмонтаж» после рассмотрения на штабе оплатило часть задолженно-

сти, а по остаткам обещали рассчитаться в ближайшее время. ООО «Сибстиль» расширяет своё швейное производство и планирует постепенно погасить задолженность, накопившуюся у предприятия с 2009 года. По общему мнению, такой совместный поиск путей оздоровления экономики приносит хорошие плоды. Только за прошлый год на 12 заседаниях штаба были рассмотрены 65 предприятий, которые погасили задолженность в сумме 58 млн. руб.

БЕСПЛАТНО – ДЛЯ ВСЕХ

9 мая, в День празднования 67-й годовщины Великой Победы, все кузбассовцы смогут бесплатно совершать поездки на городском общественном транспорте (в трамваях, троллейбусах, автобусах городского сообщения).

Кроме того, для ветеранов Великой Отечественной войны, которые собираются в дальние путешествия - к местам боевой славы, к фронтовым товарищам, «Аэрофлот» («Российские авиалинии») с 25 апреля по 12 мая этого года проводит традиционную акцию, во время которой бесплатный перелёт могут совершить ветераны и

инвалиды войны, бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, которые являются гражданами России и постоянно проживают на её территории.

Также «Российские железные дороги» 8 и 9 мая в два раза снижают стоимость билетов в поездах дальнего следования - для всех пассажиров.

ОТДЕЛЕНИЕ ПРИНЯЛО ПАЦИЕНТОВ

После косметического ремонта снова приняло пациентов отделение для оздоровления ветеранов городской больницы № 1.

«Отдыхало» отделение всего неделю. За это время были побелены потолки и стены, старательно вымыты окна, двери, панели, подготовлено к работе оборудование, проведены дезинфекционные мероприятия.

И снова двадцать коек в пяти палатах, отведенных для лечения и оздоровления ветеранов, заняты пожилыми людьми.

Отделению для ветера-

нов в начале мая исполняется одиннадцать лет.

С начала текущего года там поправили здоровье четырнадцать участников Великой Отечественной войны, 78 труженников тыла, вдовы фронтовиков, матери солдат, погибших в «горячих точках», реабилитированные граждане, блокадники - всего 135 человек.

Служба новостей.

БУДУТ В ДОМЕ ТЕПЛО И УЮТ

Через несколько дней все мы будем отмечать большой праздник - День Победы в Великой Отечественной войне. К сожалению, с каждым годом все меньше остается тех, кто завоевывал эту победу для советского народа. И наш святой долг - заботиться о ветеранах, благодарить их за то, что мы живем в стране-победительнице.

Замечательный подарок к этому празднику получили семь ветеранов Ленинска-Кузнецкого - им вручили ключи от новых квартир. В преддверии Дня Победы в городе сдали еще один трехэтажный дом по адресу: улица Мациенко, 5. Символично, что улица, на которой ветераны отпраздновали новоселье, носит имя участника Великой Отечественной войны, кавалера орденов Славы, Красного Знамени и Трудового Красного Знамени, «За заслуги перед Отечеством», знака «Шахтерская Слава» трех степеней, обладателя многочисленных медалей Николая Павловича Мациенко. Этот замечательный человек имел звание «Почетный шахтер», «Почетный работник угольной промышленности», был почетным гражданином Ленинска-Кузнецкого. Н.П. Мациенко едва исполнилось 18 лет, когда его призвали на фронт. Во время войны он получил два ранения и совершил настоящий солдатский подвиг - переправу под жесточайшим огнем противника через Дунай. В мирной жизни Николай Павлович трудился шахтером, 47 лет отработал на угольных предприятиях. В 2002 году его именем была названа улица в центре Ленинска-Кузнецкого, на которой и появился новый красивый дом.

- Я так рада, что словами не передать, - Зоя Васильевна Князькова не скрывает слез радости. Она, вдова участника Великой Отечественной войны Ивана Васильевича Князькова, приехала в Ленинск-Кузнецкий из Казахстана в 1994 году. С того времени жила в семье дочери, но мечтала о своей собственной квартире, в которой сможет быть гостеприим-



ной хозяйкой для своих детей и внуков. И вот, наконец-то, мечта бабушки сбылась. - Все сама буду по дому делать, - уверенно заявляет Зоя Васильевна. - Смотрю, тут около подъездов лавочки поставили красивые, удобные, будем тут с соседями общаться.

Вместе с З.В. Князьковой новоселье здесь справили еще 23 семьи, среди которых один участник Великой Отечественной войны, шесть вдов участников войны. Также в новые квартиры въехали и те, кто ранее уже проживал по этому адресу, в доме, который был признан аварийным и снесен, и переселенцы из подработанного ликвидированными шахтами жилья. А еще новоселами стали дети-сироты, для которых новая квартира станет символом новой, взрослой жизни.

- Я сейчас устраиваюсь на хорошую работу и все деньги буду тратить на обстановку новой квартиры, - говорит 20-летний Денис Кириченко. - У меня теперь есть соб-

ственное жилье, и это самое главное. Не страшно и семью заводить.

С двойным праздником новоселов поздравил глава города В.Н. Телегин.

- В первую очередь хочу поблагодарить наших ветеранов, которые совершили настоящий подвиг ради нас, наших детей, наших внуков, - сказал Вячеслав Николаевич. - Теперь вы будете жить в новых, теплых, комфортных квартирах. Желаю счастья и удачи всем новоселам, пусть в ваших домах как можно чаще звучит смех, а радость станет одним из жильцов вашей уютной квартиры. С праздником!

Поздравительную телеграмму прислал и губернатор Кемеровской области А.Г. Тулеев. Также в подарок от губернатора ветеранам-новоселам получили микроволновые печи и электрочайники, а глава города В.Н. Телегин вручил ветеранам теплые пледы.

Новый дом по улице Мациенко-5 возвели на месте ста-

рого аварийного здания. Дом построен из теплоэффективных блоков «Теплостен», которые давно зарекомендовали себя как надежный материал, который максимально сохраняет тепло. В каждой квартире установлены пластиковые стеклопакеты, приборы учета холодной и горячей воды, электросчетчики. Также в жилых помещениях смонтированы системы пожаротушения типа «Роса». Рядом с домом выполнено благоустройство, и буквально за несколько минут до заселения здесь уложили новый асфальт.

Уже вечером в окна нового дома зажегся свет. Искренне хочется верить, что жизнь в этих квартирах будет такой же яркой и светлой, и вместе с новыми жильцами сюда въехало большое семейное счастье.

Е. МАЛЕНКОВА.

На снимках: новый дом ждет жильцов; глава города В.Н. Телегин рад поздравить ветеранов.

Фото Ю. ГАДАКЦИНА.

НА ЗАСЕДАНИИ антитеррористической комиссии обсуждались меры по обеспечению правопорядка, общественной безопасности, защищенности объектов особой важности и населения города в период проведения майских праздников.

Как подчеркнул исполняющий обязанности главы города С.Д. Кнутарев, дни майского отдыха - время повышенной бдительности и особого внимания для ответственных служб, всех ленинск-кузнецчан. Под усиленный контроль будут взяты, прежде всего, места массового пребывания горожан: площади организованных гуляний, учреждения культуры, рынки, оживленные торговые точки. Здесь должны находиться наряды полиции и де-

журить службы охраны, чтобы не допустить каких-либо противоправных действий и ЧП. На всех объектах жизнеобеспечения вводится строгий пропускной режим, а рынки и предприятия торговли дополнительно проработают на противопожарную защищенность - недавние крупные пожары в Москве и соседнем Белове заставляют нас буквально удвоить, утроить бдительность.

Дальше наступит пора последних школьных звонков и выпускных вечеров, которые у нас пройдут соответ-

ственно 25 мая и 26 июня. Здесь тоже предстоит серьезно подумать о безопасности детей и родителей.

Комиссия приняла постановление, в котором нашли отражение все актуальные задачи в сфере нашей общей безопасности. Забота о ней - это бдительность и конкретные дела. Надо помнить, что за бездействие спросят по всей строгости - в ложа руки сидеть нельзя. В случае ЧП телефоны экстренной связи прежние: 01, 5-37-01, со-товый: 112.

Е. АЛЕКСЕЕВ.

ПОД ОБЩЕЙ ЗАЩИТОЙ

СТРАШНЕЕ, КОГДА ПЛАЧЕТ ДУША...

Карьера старшего лейтенанта внутренней службы, начальника караула пожарной части № 2 Сергея Владимировича Куликова началась в высшей степени необычно.

Он пришёл в «пожарку» в 2000 году по совету друзей, совпавшему с его тогдашней романтической душой, настроенной на реальную мужественность людей этой огненной профессии. Открыл службу месячным стажёрством.

В этот отрезок и произошёл ночной пожар в посёлке Дачном, о чём сообщили бдительные соседи отсутствовавших погорельцев.

Туда немедленно выдвинулось отделение поста № 7, потом подтянулись другие подразделения, поскольку деревянная крыша большого гаража и ряд надворных построек занялись огнём уже самым серьёзным образом. Стажёру не полагалось участвовать в локализации такого очага возгорания. И он взялся за ствол пожарного рукава уже в конце работы. Увидел: в метрах пяти от него что-то тлеет на земле, решил - это можно потушить одним брызгом.

Сергей направил туда струю воды и попал ею, как потом выяснилось, в большой пакет со взрывоопасной магниевой пылью. Она полыхнула, озарив всю округу. Но, главное, лучистая жара достала Куликова, ударив точёхонько в лицо. Он пережил мгновенный шок, потерял ориентацию и лил водой уже куда и в кого попало. Товарищи еле усадили его на завалинку дома и вызвали «скорую», потому что всё лицо парня покрылось ужасными водяными пузырями, ожогами. Глаза уцелели только потому, что он успел при взрыве прикрыть их веками.

Неделю в больнице по-змеиному сползала с его лица кожа, под мази нарастала новая. И (смотрю, не верю) ни шрамика не осталось. Сергей Владимирович считает, помогли врачи и мама соседа по палате, знахарка, колдовавшая над мужественно державшимся – ни разу не простонал за всё время! – пожарным потаёнными словами-заговорами, мануальной премудростью. А жена, мать полуторагодовалого ребёнка, плакала при посещениях: «Всё, это был последний раз!». Не вышло. К выписке Куликова навестили полковники из областного пожарного управления, по-военному коротко спросили: «Не испугался?». - «Нет». - «Дальше будешь работать?». - «Буду». - «Тогда пойдёшь на командира отделения!».

Решимость мужа смирила жену. А он через два месяца действительно отучился на курсах и стал хорошим командиром.

Ему встало что вспомнить, рассказать о родном своём звене газодымозащитной службы, с которым действительно прошёл все огни и воды. Рядовые случаи все пожарные вспоминают с трудом – мол, серые будни. Помнятся разве что обширные очаги возгорания, всегда сложные, изматывающие. Как, например, тоже ночной пожар в торговом центре «Палата» в 2008 году на площади почти две тысячи квадратных метров. Туда были стянуты все местные

подразделения 7-го отряда Федеральной пожарной службы по Кемеровской области и даже помощники из Белова.

- Была страшная задымлённость от горевших продуктов, разлившегося из лопнувших бутылок спиртного, всей пластиковой обшивки, - вспоминает Сергей Владимирович. - 14 часов мы работали в условиях нулевой видимости, в дыхательных масках, с 16-килограммовыми кислородными баллонами на спине. Передышки, возможность попить что-нибудь освежающего представляла только необходимость периодически менять пустые баллоны на новые. Ничего. Почти сто пожарных работали тогда, и ни один не упал в обморок, все с честью выполнили боевую задачу.

В 2011 году в Ленинске-Кузнецком, Польшаеве и Ленинск-Кузнецком районе произошло 165 пожаров (на 10% меньше, чем в 2010-м), в которых погибли 16 человек. Причинён материальный ущерб на сумму 5,5 миллиона рублей. С начала 2012 года произошло 49 пожаров, погибли два человека. Материальный ущерб составил 850 тысяч рублей.

Но бывают случаи, говорит собеседник, когда не кожа на лице «плачет», а душа. От увиденного, пережитого. Как на пожаре, случившемся в квартире дома по бульвару Химиков в позапрошлом году. От нелепого замыкания электропроводки родилось горе – в огне и дыму погибли два маленьких ребёнка. Слишком поздно тогда вызвали пожарных, которые со слезами на глазах грузили в кареты «скорой помощи» уже мёртвых детей. Но они, в том числе и звено С.Куликова, работая в тяжёлых условиях, спасли хотя бы родителей. «Как они пережили страшное своё горе, не знаю...», - вздыхает и хмурится теперь Сергей Владимирович.

По счастью, иногда сигналы с мест ЧП приходят вовремя, и тогда зачастую отбывают в родные «караулки» с лёгкой душой и гордостью за профессию спасателей. Один из примеров – недавний пожар в четырёхквартирном доме в посёлке БАМ, случившийся, как слишком часто бывает, из-за неадекватности куривших и заснувших нетрезвых хозяев.

Одно из пожарных звеньев сразу взялось за локализацию огня в прихожей и зале. Другое, предупреждённое о том, что в квартире есть дети, направилось в дальнюю комнату – именно там обычно спасаются люди от беды. Спасатели не обманулись. Там лежала на полу без сознания уже тронутая огнём молодая женщина, на кровати в таком же состоянии был семилетний ребёнок. Их на одеялах вынесли на воздух. Но соседи закричали: «Там должен быть ещё старший сын-пятиклассник!». Николай Аверин и Евгений Малахов вернулись в квартиру и нашли-таки под кроватью надыхавшегося гарью паренка.

Все остались живы. Так может случиться при большинстве больших и малых пожаров, будь мы бдительнее, осмотрительнее и – особенно! – трезвее. Это главное напутствие, предупреждение, пожелание специалистов пожарной охраны горожанам, селянам, которые не дожили до испугов, драм и трагедий. Прислушаемся к добрым словам.

Е. НОСЫРЕВ.



ЮНЫЕ ПОЖАРНЫЕ – СМЕЛЫЕ, ОТВАЖНЫЕ

Пожар – одно из самых страшных бедствий, которое может постигнуть человека. Пламя вспыхивает в считанные секунды, и в большинстве случаев победить огонь оказывается очень сложно. Как избежать беды, а в случае возникновения пожара спасти свою жизнь и жизнь тех, кто рядом? Об этом хорошо знают школьники Ленинска-Кузнецкого, которые гордо называют себя «Юные друзья пожарных».

Вот уже второй год подряд в городе проходят соревнования школьных дружин по пожарно-прикладному спорту «Смелые, отважные юные пожарные». Здесь настоящие пожарные проверяют, насколько хорошо ребята знают правила пожарной безопасности, владеют ли знаниями по предупреждению пожаров, смогут ли оказать первую помощь пострадавшим. Задача, скажем прямо, не из легких. Но соревнования в очередной раз подтвердили: юные ленинско-кузнецкие готовы противостоять огненной стихии.

Мы подготовили для ребят интересные, разнообразные задания, - говорит заместитель начальника отряда пожарной службы ФГПУ 7 отряд ФГПС по Кемеровской области Сергей Дмитриевич Пономарев. - Нашим юным друзьям придется отвечать на теоретические вопросы, выполнять силовые упражнения на турнике, оказывать первую помощь пострадавшим при пожаре, а также проявить себя в пожарной эстафете. Рядом с ними на каждом этапе будут находиться инструкторы-пожарные, которые проследят за правильностью выполнения заданий, а в случае необходимости обязательно помогут. Уверен, школьники справятся с поставленными задачами. У нас растёт надёжная смена.

Доказать свое право называться настоящим помощником пожарных собрались 19 команд из школ и Дворца творчества детей и учащейся молодежи. Разделены они были на две возрастные группы – 10–13 лет и 14–16 лет. Но, несмотря на разницу в возрасте, задания ребятам пришлось выполнять одинаковые. Начались соревнования с теоретического этапа. Участников соревнований ждали тестовые задания по пожарной безопасности. Можно ли оклеивать обоями электропроводку, какими гвоздями разрешается прибивать провода в жилом помещении – на эти и подобные вопросы почти все команды дали точные и правильные ответы. Хотя иначе и быть не могло, ведь движение юных пожарных – дело не од-

ного дня, в течение года ребята собираются на занятиях в школах и Дворце творчества, где изучают правила по пожарной безопасности, готовят мероприятия, которые затем проводят в своих школах.

Не так страшен сам огонь, как угарный газ, - делится своими знаниями участница соревнований Рита Халимова, ученица школы № 73. - Так что, если вдруг случится пожар, я, в первую очередь, закрою рот мокрым платком. А еще я знаю, что в такой ситуации ни в коем случае нельзя прятаться. Думаю, что сумею спасти не только себя, но и тех, кто будет рядом.

Самым серьезным этапом соревнований оказалась эстафета юных пожарных. Ребятам предстояло, опередив соперников, облачиться в форму настоящего пожарного, закрепить узлом веревку на бампере пожарной машины и, подсоединив пожарный рукав к источнику воды, струей воды под давлением попасть в мишень и зажечь сигнальную лампу. Непростую эстафету, наряду с мальчишками, проходили и девочки, которые, к удивлению пожарных, на некоторых этапах обогнали сильную половину.

- Я много тренировалась перед этими соревнованиями, -

говорит ученица школы № 33 Юлия Смирнова, которой вот-вот предстоит вступить в борьбу и правильно надеть форму пожарного. - Думаю, у меня все получится, и я помогу своей команде стать лидером.

Так и получилось. В своем состязании Юлия оказалась первой, намного опередив соперника-мальчика. Отличилась девочка и на третьем этапе соревнований – оказании медицинской помощи.

- Эти ребята молодцы, - говорит педагог-организатор Дворца творчества детей и учащейся молодежи Ульяна Владимировна Ганипровская. - Далеко не каждый взрослый знает, как вести себя при пожаре, а наши юные друзья пожарных и правила безопасности помнят, и первую помощь окажут. А еще важно то, что этими знаниями ребята делятся со своими товарищами, родителями, организуют мероприятия по пожарной безопасности в младших классах и детских садах.

По итогам соревнований в младшей возрастной группе победителями стали учащиеся школы № 7, второе место заняли юные друзья пожарных школы № 8, третье – дружина школы № 73. В старшей возрастной группе первое место – за ребятами из школы № 2, вторыми стали учащиеся школы № 20, третьими – команда школы № 42.

Е. УЛЬЯНОВА.
На снимках: вода бьёт точно в цель; все вместе – к победе.

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.



ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 684
 администрации Ленинск-Кузнецкого
 городского округа
 от 19.04.2012 г.

«О проведении публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка»

В целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, руководствуясь действующим градостроительным законодательством и Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ленинск-Кузнецком», утвержденным решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.01.2006 № 14, Положением о комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинск-Кузнецкого, утвержденным постановлением администрации города Ленинск-Кузнецкого от 31.07.2009 № 1120, на основании заявления о намерениях Мен-

шова С.Н. постановляю:

1. Провести публичные слушания по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Каширская, 49, для строительства магазина.
2. Организацию и проведение публичных слушаний возложить на комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинск-Кузнецкого (Р.Р. Бадертдинов).
3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по строительству и городскому развитию Р.Р. Бадертдинова.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
 Глава города.

ТАРИФЫ НА ПЛАТНЫЕ УСЛУГИ «СОЦИАЛЬНОГО ТАКСИ»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 711
 администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа
 от 20.04.2012 г.

«Об установлении тарифов на платные услуги «социального такси»

В соответствии с решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 25.01.2007 № 6 «О порядке принятия решения об установлении цен и тарифов на платные услуги учреждений образования, по физической культуре, спорту и туризму, культуре, социальной защите населения» постановляю:

1. Установить тарифы на платные услуги «социального такси», предоставляемые жителям Ленинск-Кузнецкого городского округа МБУ

«Центр социального обслуживания населения», согласно приложению.
 2. Опубликовать настоящее постановление в «Городской газете».
 3. Контроль за исполнением постановления возложить на и.о. заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам Т.Ю. Денисову, заместителя главы города по социальным вопросам Е.Н. Сидоренко.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
 Глава города.

Приложение

к постановлению администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 20.04.2012 № 711.

ТАРИФЫ

на платные услуги «социального такси» муниципального бюджетного учреждения «Центр социального обслуживания населения»

№ п/п	Наименование услуги	Стоимость, руб. (НДС не облагается)
1	Проезд граждан за 1 км пути	6,00
2	Время ожидания за 1 минуту	1,00

Т.Ю. ДЕНИСОВА.

И.о. заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам.

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 704

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 20.04.2012 г.

«О внесении изменения в постановление администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 11.01.2012 № 4 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа»

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», с учетом нормативов минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов, утвержденной схемой размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа и на основании заявления Лимонова А.А. постановляю:

1. Внести изменение в схему размещения

№	Район жилого дома № 43 по ул. Прокопьевской	9	киоск	розничная	продуктовые	субъект малого предпринимательства
123.						

2. Отделу информатизации (А.Ю. Хрулева) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа в сети Интернет.

3. Опубликовать настоящее постановление в «Городской газете».

нестационарных торговых объектов на земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа, утвержденную постановлением администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 11.01.2012 № 4 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа»; дополнить схему пунктом 123 следующего содержания:

4. Контроль за исполнением постановления возложить на и.о. заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам Т.Ю. Денисову.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
 Глава города.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 725

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 25.04.2012 г.

«О внесении изменения в постановление администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 29.01.2012 № 327 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие документов, а также выдача решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение»

В целях обеспечения доступности и качества исполнения муниципальной услуги «Принятие документов, а также выдача решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение» постановляю:

1. Внести изменение в постановление администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 29.02.2012 № 327 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие документов, а также выдача решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение», изложив пункт 2.5 раздела 2 административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие документов, а также выдача решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение», утвержденного постановлением, в следующей редакции:

«2.5. Перечень документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги Для получения муниципальной услуги заинтересованные лица обращаются к секретарю межведомственной приемочной комиссии с заявлением на имя главы города (график приема приведен в приложении № 1 к настоящему административному регламенту; примерная форма заявления приведена в приложении № 2 к настоящему административному регламенту).

Заявление может быть заполнено от руки или машинописным способом.

К заявлению о предоставлении муниципальной услуги заявителем лично предоставляются документы, предусмотренные частью 2 статьи 23 Жилищного кодекса Российской Федерации.»

2. Признать утратившим силу постановление администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 06.04.2012 № 569 «О внесении изменений в постановление администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 29.02.2012 № 327 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие документов, а также выдача решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в жилое помещение»».

3. Отделу информатизации (А.Ю. Хрулева) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа в сети Интернет.

4. Опубликовать настоящее постановление в «Городской газете».

5. Контроль за исполнением постановления возложить на и.о. первого заместителя главы города Р.Р. Бадертдинова, и.о. заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам Т.Ю. Денисову.

С.Д. КИТАРЕВ.
 И.о. главы города.

ОТБОР НАИЛУЧШИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на оказание услуг по проведению капитального ремонта и модернизации питательной проходческого комбайна КП-21, для ш. «Польсаевская».

Срок подачи заявки на участие в отборе – в течение 7 дней с момента публикации по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 332 – отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-17-13.
 E-mail: LedovskayaOS@suek.ru

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на оказание следующих видов услуг – проведение ремонтов лебедок все типов, а именно:

вспомогательных серий ЛВ, ЛВМ, ЛШВ; маневровых серий ЛМ; посадочных серий ЛШП, ЛПК, ЛШП; монтажных серий ЛШМ, ЛМТ.

Срок подачи заявки на участие в отборе – в течение 7 дней с даты публикации. По адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 332 – отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-17-13.
 E-mail: LedovskayaOS@suek.ru

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на поставку лесных материалов для ПЕ ОАО «СУЭК-Кузбасс».

Срок подачи заявки на участие в отборе – до 15 мая 2012 года.

По адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, пристройка, каб. 330 – дирекция по МТС.

Контактные телефоны:
 (38456) 7-04-19, 3-12-73.
 E-mail: BayterEG@suek.ru,
 KozlovsevaIV@suek.ru.

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на покупку автоматических телефонных станций:

- АТСК 100/2000 - 500 номеров, 1978 г.в. (50 МКС);
 - АТСК 100/2000 - 500 номеров, 1973 г.в. (50 МКС);
 - АТСК Э Квант 1024, 1991 г.в.

Срок подачи коммерческого предложения на приобретение станций - до 25 мая 2012 г. на электронный ящик assets@suek.ru

Контактный телефон по процедурам реализации: (38456) 3-17-13.
 E-mail: LedovskayaOS@suek.ru

Контактный телефон по предварительному осмотру станций: (38456) 9-34-50.
 E-mail: GolomevSM@suek.ru

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!

Уважаемые руководители организаций и предприятий различных форм собственности, а также жители города!

С 25 апреля по 25 июня Кузбасский благотворительный фонд «Детское сердце» проводит благотворительную СМС-акцию «От сердца к сердцу».

Акция заключается в том, что каждый, кому небезразлична судьба детей с врожденным пороком сердца, может отправить СМС с текстом 8838 на короткий номер 5533 и тем самым оказать помощь больным детям. Стоимость СМС составляет 30 рублей. Все вырученные денежные средства будут направлены на помощь детям Кузбасса с врожденным пороком сердца.

Кузбасский благотворительный фонд «Детское сердце» просит вас поддержать акцию.

Если каждый из вас сделает доброе дело, то здоровых и счастливых детей в Кузбассе станет больше.

Помните, вы дарите детям не деньги, а жизнь!

Благодарим за поддержку и понимание.



Фонд «Детское сердце» обращается к вам, предпринимателям, организациям, компаниям, а также ко всем жителям Кузбасса.

В вашей помощи нуждается Маша Сергеева, 04.11.2007 года рождения.

Девочке необходима дорогостоящая операция. Маша родилась с тяжёлым недугом – врожденным пороком сердца.

У девочки есть шанс получить помощь в Кузбасском кардиологическом центре в виде малотравматичной эндоваскулярной операции, которая навсегда избавит ее от порока сердца, и Маша сможет жить полноценной жизнью здорового ребенка.

Маша – живой, общительный и жизнерадостный ребенок, который верит и надеется, что найдутся добрые люди и помогут ей справиться с болезнью.

Стоимость операции зависит от стоимости имплантируемого материала и доходит до 220 тыс. рублей.

Если каждый из вас сделает даже небольшой личный вклад, то все вместе мы сможем собрать необходимую сумму денег на оперативное лечение этого ребенка!!!

Помните, вы дарите детям не деньги, а жизнь!

Подробную информацию вы можете получить по телефонам:
 644-245,
 8-923-630-68-06.

СПОРТ

ГИМНАСТИЧЕСКИЙ ПАРАД

В него вылились сразу несколько соревнований, в которых приняли участие юные дарования ОСДЮСШОР по спортивной гимнастике имени И.И.Маметьева.

Крупные всероссийские соревнования с участием более 200 спортсменов из 35 регионов России на призы олимпийской чемпионки Светланы Хоркиной прошли в Белгороде. Здесь вели борьбу мальчики и девочки в возрасте от девяти лет.

Тринадцатый по счёту турнир не стал несчастливим для наших земляков. Напротив, как никогда ярко проявила на нём талантливая воспитанница тренеров Наталья Владимировна и Сергея Васильевича Киселёвых 11-летняя Анастасия Ильяноква. Она стала лучшей в личном первенстве по программе спортсменов 1-го разряда, а также завоевала золотую медаль за исполнение вольных упражнений и бронзовую – на брусьях.

В Бийске завершился традиционный турнир-смотр городов Сибири среди юншей «Кубок жемчужинки». Здесь успех сопутствовал нашему Давиду Казакову, которого к вершинам мастерства ведут тренеры Г.А. Харитонов и Н.М. Новикова. Их ученик завоевал «бронзу» в личном зачёте. А потом добавил в копилку золотую медаль в опорном прыжке, серебряные – в вольных упражнениях, на кольцах и перекладине. Его товарищ по команде Максим Дмитриев стал первым в упражнении на коне-махи.



Достоинно войдут в летопись школы и соревнования, завершившиеся также в алтайском Рубцовске. Наш город представляли тут воспитанники тренера Н.И. Лошаковой – перворазрядница Маргарита Полякова и второразрядница Софья Уфимцева, Мариам Аветисян, Валерия Писарькова. Первая добыла городу в личном первенстве «золото», а Софья – «серебро». В отдельных видах гимнастического многоборья ленинск-кузнецчане тоже не

остались без наград: на брусьях лучшей стала Мариам, а Валерия – третьей. Второе место в упражнениях на бревне досталось той же С.Уфимцевой. Плюс ко всему М. Полякова дважды поднялась на вторую ступеньку пьедестала почёта после выступлений в вольных упражнениях и на брусьях.

Е. НОСЫРЕВ.
На снимке: юная «звёздочка» Настя Ильяноква с наградами из Белгорода.

НЕОБЫЧНАЯ спартакиада прошла в школе №33. Свои умения в разных видах спорта показали педагоги, которые таким образом решили привлечь внимание к здоровому образу жизни.

ПЕДАГОГИ – ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

В программу спартакиады были включены прыжки через скакалку, наклоны туловища, подтягивание, бег, броски баскетбольного мяча «в корзину». С большим энтузиазмом педагоги во главе с директором школы Л.П. Трофимовой отнеслись к этому мероприятию. Некоторые педагогам отдельные виды спорта пришлось осваивать впервые, но это не сломило боевого духа учителей. Случаями и пессимизму здесь, в спортзале школы № 33, в тот день не было места.

К.в.сршникам спортивного достижения своих «подопечных» вела учитель физкультуры И.Д. Канавина. Все результаты спартакиады педагогов были занесены в специальную таблицу, которая теперь нахо-

дится в спортивном зале на обозрение всех учеников школы. По словам педагогов, они очень надеются, что эта спартакиада станет для их учеников примером того, как надо заботиться о своем здоровье.

Педагоги-победители спартакиады были награждены грамотами, не остались без внимания и другие участники спортивного праздника – они также получили призы. Но лучшей наградой стал огромный заряд энергии и бодрости. А сами педагоги решили не останавливаться на достигнутом и продолжить свое оздоровление. Следующий этап – поездка в бассейн.

З. ЧЕРДАНЦЕВА.

Завуч по учебно-воспитательной работе школы № 33.

В КРАЮ КЕДРОВОМ – «ЗОЛОТО»!

В городе Северске Томской области прошли традиционные всероссийские соревнования по спортивной гимнастике «В краю кедровом». Отлично выступили на них представительницы Ленинск-Кузнецкой школы.

Воспитанница тренеров Сергея и Натальи Киселёвых – подрастающая «звёздочка» Алина Марченко стала победительницей в личном первенстве, а Катя Ершова (тренеры Наталья Лошакова и Елена Трофимова) стала бронзовым призером в многоборье.

«Урожайные» оказались для нас и отдельные виды гимнастического многоборья. Алина завоевала золотую медаль в упражнении на бревне, серебряные – в опорном прыжке, вольных упражнениях и упражнениях на перекладине. Екатерина стала первой в опорном прыжке и третьей – в упражнении на бревне.

Н. ВЕРЕСК.

ДОБРЫЕ СТРОКИ

Выражаем благодарность главе города Ленинск-Кузнецкого Вячеславу Николаевичу Телегину за оказанную помощь. 11 марта 2012 года был выведен из строя кабель, питающий зал торжеств «Дуэт». Мы неоднократно обращались за помощью в инстанции, которые должны были устранить

эту аварийную ситуацию. Но всё было бесполезно. Только после обращения к В.Н. Телегину всё было налажено. Спасибо вам большое, Вячеслав Николаевич, за внимание и помощь нам!

С уважением –
ИП Шишкина Г.К., ИП Кихтева Г.К.

Реклама, объявления

Дорогую, любимую жену,
мамочку, бабушку, прабабушку
Веру Михайловну НЕЧЕСОВУ
поздравляем с днём рождения!

Желаем жизни без кручины,
Не волноваться без причины,
Всегда иметь весёлый вид,
Вовек не знать, где, что болит!
Желаем чаще улыбаться,
По пустякам не огорчаться,
Не падать духом, не болеть,
А в общем, – жить и не стареть!

Муж Анатолий, дочь Людмила,
зять Александр, внуки Максим,
Вадим, правнуки, семья Нечесовых.

АФИША

Встречи

Музыкально-поэтическая композиция «Сладкое слово – победа, горькое слово – война» – 3 мая в 14 часов, ЦГБ.
Вечер «Память пылающих

лет» – 4 мая в 12 часов, филиал № 14.

Вечер жизненных историй «От эха войны не уйти!» – 6 мая в 14 часов, филиал № 6 и 11.

Акция «Что делать? Читать!» – филиал № 12, в течение месяца.

Массажный кабинет «Атлант».

Доступные цены, выезд на дом. Лечебный и восстановительный массаж. Тел. 8-951-601-2261. Иглорефлексотерапия. Эффективный немедикаментозный метод лечения многих заболеваний. Тел. 8-913-405-1263. Пр-т Кирова, 100, офис 64.

МУ «Гимназия № 12»
требуется:
рабочий по ремонту и обслуживанию здания, дворник, уборщик служебных помещений, гардеробщик.
Телефоны:
7-40-38, 7-07-09.
Администрация.

Специализированный выездной сервис. Выезд бесплатно.



РЕМОНТ

на дому всех видов стиральных машин автоматов.

Город, пригород.

Тел: 8-913-310-3194 Газация

ПРОДАМ

однокомнатную квартиру с ремонтом (напротив губернского рынка). Телефон 8-950-261-4726;

автомобиль «Мазда «Фамилия», 2001 г. выпуска, полный привод, рабочий объём 1,5 литра.

Телефон 8-908-959-3050;

комнату гостиничного типа, 4/5 (бульвар Химиков, 5), после ремонта, 600 тыс. рублей. Торг.

Телефон 8-905-916-9702.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Привезу уголь по вашим талонам, песок, пгс, шлак, навоз, перегной.

Тел. 8-961-703-9877.

xxx

Привезу уголь по вашему талону, песок, пгс, шлак, навоз, перегной, опилки, землю, торф.

Тел.: 8-908-942-6917.

xxx

Водоснабжение. Отопление. Вентиляция. Дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартире. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал – металл, металлопластик, полипропилен. Качественно. Гарантия. Договор. Расчет наличный, безналичный. Тел. 8-952-926-2413.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

В ОАО «СУЭК-Кузбасс» шахта «Красноярская» на технологический комплекс срочно требуются грузчики.

Обращаться к заместителю директора по персоналу Васильевой Е.В.

Городская Газета

Учредители:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» город Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. в издании под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции и издателя: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 47Б

Электронный адрес: gazeta@ink.kuzbass.net GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 27.04.2012г.

Печать офсетная. Заказ 663. Цена в розницу – договорная.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Индекс 51915.

Тираж 4000